



DIPLOMAS A SOCORRISTAS. La Asociación Comandos de Salvamentos Guardavidas Independientes de El Salvador, entrega diplomas de Honor al Mérito, durante un agasajo a los socorristas de dicha institución que más se destacaron en las actividades de auxilio y protección a la comunidad, durante el año recién finalizado, se informó. En la gráfica, parte de los diplomados.

AD nombra candidatos Fortín Magaña y Segovia

Los abogados, Drs. René Fortín Magaña y Luis Nelson Segovia, fueron electos y proclamados ayer como candidatos a la Presidencia y Vicepresidencia de la República por el partido Acción Democrática, para las elecciones del 25 de marzo venidero. Fueron proclamados en horas del mediodía en las instalaciones de la Feria Internacional, y se pronun-

ciaron por una vigencia de un Estado de auténtico Derecho.

La elección de los candidatos —se informó— tuvo lugar un poco antes de las 10 de la mañana en el local de Acción Democrática, y según el informe presentado durante la proclamación por el Dr. Ricardo Alfredo Maida, la escogitación de los doctores

Pasa a la página 33

Por un tiempo dejará operar Registro Civil

(Santa Ana). Los servicios de la Oficina del Registro Civil de la Alcaldía Municipal de esta ciudad permanecerán cerradas hasta nuevo aviso. Así lo informó a la prensa el alcalde, señor Daniel Alegría Vides y explicó que el cierre se debe a que los libros de Partidas de Nacimiento están utilizándose

de parte del Consejo Central de Elecciones en la microfiliación de las partidas a efecto de elaborar el Registro Electoral para las próximas elecciones para presidente y vicepresidente de la República.

Algunos padres de familia sugirieron que en vista de lo

Pasa a la página 29

Iniciase en Guatemala la búsqueda de uranio

Este año se inicia en Guatemala la búsqueda de uranio, bajo un proyecto financiado por el Organismo Internacional de Energía Nuclear. Así lo dio a conocer el director de Energía de ese país, Ing. Eduardo Pineda González.

Explicó el funcionario, que es la primera vez que en un país se lleva a cabo un programa de investigación

para dar con ese valioso mineral. Guatemala, según los expertos tiene características geológicas muy similares a Perú y México, donde ya se ha establecido la abundante presencia de uranio en el subsuelo de esas naciones.

Aquí, enfatizó el Ing. Pineda González, no se descarta la posibilidad que pueda existir uranio. En virtud de

Pasa a la página 29

Surgen esfuerzos para mejorar la ganadería

Grandes esfuerzos se realizan actualmente a nivel institucional, gremial y personal para levantar el hato ganadero nacional y convertirlo en el floreciente rubro que fue hasta 1979, informa el señor Salvador Peña Valle.

Dijo el señor Peña Valle, Director-Secretario de la Asociación de Reactivación Agropecuaria (ARA), que con la entrada del año ha renacido el optimismo en este campo y que la ganadería en general se encuentra en una nueva etapa de despegue que puede llegar a fructificar a corto y mediano plazo, siempre que todos los sectores involucrados trabajen mancomunadamente con la misma finalidad.

En ese sentido, afirmó, es loable la labor que desarrolla el Banco de Fomento Agropecuario a través de diferentes líneas de crédito, con las cuales ha beneficiado a muchos ganaderos del país; lo mismo que propiciado la importación de ejemplares norteamericanos que ya comenzaron a mejorar la calidad del hato salvadoreño y trayendo también otros

implementos que contribuirán positivamente a promover y superar la ganadería.

En cuanto al cierre de las fronteras con Honduras y Guatemala para que ya no siga viniendo ganada barato, dijo que esto representaba el serio peligro de que los precios se fueran por arriba, perjudicando gravemente a los consumidores y que por otra parte estaba la situación de los productores que actualmente están trabajando en muchos casos con pérdidas. Una fórmula de equilibrio, puesta en práctica por el Gobierno, expresó, es la que vendría a resolver equitativa-

Pasa a la página 46

Fiesta anual del Buen Corazón en Sonsonate

Las más destacadas orquestas y conjuntos de moda de El Salvador, de fama internacional, tendrán a su cargo la alegría del Festival del Buen Corazón, que tendrá lugar a partir de las 8 de la noche del viernes 27 del presente mes en la ciudad de Sonsonate.

Este evento, conlleva el único fin de recaudar fondos a beneficio de las Aldeas In-

fantiles S.O.S. Se desarrollará en el costado oriente de la Parroquia Central, y actuarán las Orquestas Casino, Hermanos Flores y los conjuntos Espíritu Libre y Macho.

Este evento, ya es tradicional, y constituye un verdadero carnaval cocotero, que atrae parejas de todo el territorio nacional, de

Pasa a la página 25

Educación nombra a un delegado ante la CDH

Como una de las medidas más acertadas y prontas de los primeros días de este año de 1984, el Ministerio de Educación ha nombrado ante la Comisión de Derechos Humanos (CDH), a su representante, el Lic. Oscar Ramírez Pérez, profesional muy apreciado en el ambiente magisterial, para que se integre a la Comisión Mixta que trabajará en el proyecto de enseñanza de la asigna-

tura de Derechos Humanos en todos los niveles de los centros educativos. Los miembros de esta Comisión Mixta por parte de la CDH son: Dra. Flor de María Villacorta de Hasbún, Ing. Jorge Ernesto Campos y Cnel. y Lic. Reynaldo López Nuila. Se trata, dicen, de un proyecto ambicioso que, en lo moral y cultural, rendirá frutos a corto plazo.

Harán Asilo en Santiago de María

En la residencia del Dr. Carlos Barillas Valdivieso, de la ciudad de Santiago de María, se realizó una sesión de trabajo con la finalidad de nombrar el Comité pro Construcción del Asilo de Ancianos "Oasis San Francisco", el cual será integrado por ciudadanos santiagueños residentes en esta capital.

Por unanimidad quedó nombrado como coordinador general don Roberto Ferreiro Gutiérrez, y colaboradores Sra. María Lourdes Llach de Vides Casanova, Teresa Padilla de González

Pasa a la página 25



Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **OPTIMISMO.** El señor Salvador Peña Valle, Director Secretario de la Asociación de Reactivación Agropecuaria, dice que se mira con optimismo el futuro de la ganadería nacional.



Foto de LA PRENSA, por Aldana. **CREDITO ROTATIVO.** El señor Armando Peraza Villalobos, Gerente General del IRA, informa que en los próximos días se hará realidad el crédito rotativo de \$150 millones, para la compra de productos básicos de consumo.

Contadora pide suprimir FMLN

Grupo de Contadora pide la supresión del FMLN en El Salvador, al proponer también que ya es "hora de pasar de las meras declaraciones líricas a compromisos concretos", dice el Canciller panameño señor Oyden Ortega.

Las declaraciones del funcionario, están contenidas en un análisis de la situación que vive la región centroamericana que fuera hecho circular por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Dice el informe que con el anuncio de las normas para ejecutar el documento de objetivos del Grupo Contadora, el Canciller de Panamá opinó frente a los

medios periodísticos de su país, que ya es hora de "pasar de las meras declaraciones líricas a compromisos concretos, específicos y verificables, para lograr la estabilización de todo el Istmo".

En su punto tercero, agrega, las normas anunciadas por dicho funcionario señalan textualmente: "Identificar y suprimir las fuerzas irregulares involucradas en acciones desestabilizadoras y localizar áreas afectadas por el tráfico de armas a fin de eliminarlas". Es decir, sigue, para El Salvador, Contadora propone suprimir el

Pasa a la página 46

Búscase más seguridad contra acciones de FMLN

Unidades especiales del Batallón de Reacción Inmediata "Atlatl", con sede en San Vicente, han fortificado una amplia zona al sur de aquí en previsión de algún ataque de los grupos extremistas. Otros contornos —se dijo— están bajo la protección de la 5a. Brigada de Infantería. También así se da seguridad en el resto del país.

Los sitios estratégicamente vigilados —se indicó oficialmente— colindan con sectores rurales del departamento de San Vicente, donde según datos de inteligencia militar, son frecuentados por grupos de terroristas.

Se ha tenido conocimiento, que los sitios últimamente frecuentados por los grupos vandálicos son los cantones El Marquezado, San Bartolomé Ichamlico, La Soledad, ubicados al sur-sureste de esta ciudad; La Cayetana, León de Piedra y

las fincas ubicadas en las faldas del volcán "Chichontepec", al suroeste de aquí.

En igual forma se da seguridad a poblaciones del resto del país, para prevenir cualquier ataque de grupos extremistas.

Patrullaje constante protege zafra

Además de esa medida de protección —se agregó— se mantiene una estrecha vigilancia mediante un patrullaje constante en la carretera que de esta ciudad conduce al Ingenio INJIBOA hasta llegar a Zacatecoluca. Con esta actividad —se dijo— se está protegiendo la zafra del presente año, la

Pasa a la página 46



RECONOCIMIENTO. El violinista salvadoreño, quien tuvo destacada actuación durante la Noche de Gala de CEL, presentó su reconocimiento al presidente de esa institución, coronel Francisco A. Morán, por su apoyo al arte, los deportes, la cultura y sociedad. Recientemente CEL homenajeó a los maestros José Napoleón Rodríguez y Gilberto Orellana padre.